



**GARABONCIÁS**  
 Digitális és Mozgásművészeti, Informatikai Szakközépiskola  
 Szociális, Számítástechnikai Szakiskola

„A kialakítandó új iskolai rendszerű képzésben a szakképesítések mindegyike ágazati szintű, széles körű alaptudást fog biztosítani a diákoknak. Ezeket a szakképesítéseket az ötéves, a képzés végén érettségit és technikus szintű szakképesítést nyújtó technikumban, illetve a hároméves, a képzés végén szakképesítést nyújtó szakképző iskolában, valamint a felnőttek számára iskolai rendszerű felnőttoktatásban lehet majd megszerezni. Ezen szakképesítések esetén az átjárhatóság lehetőségének növelése, valamint a közös szakmai tartalmak egyértelmű azonosítása érdekében közös ágazati tartalmak és ezekhez kapcsolódóan új ágazati struktúra kerülnek meghatározásra. A közös ágazati tartalmak oktatására a leendő 3 éves szakképző iskolai képzésben a 9. évfolyamon, a technikumban a 9-10. évfolyamokon kerül sor.”

(Oktatási Hivatal 2019. október 1.)

OM szám: 102635  
 Felnőttképzési engedély szám:  
 E-1263/2015

### GIMNÁZIUM

Informatika tagozat  
 Művészeti tagozat

### TECHNIKUM (volt Szakgimnázium)

#### Hang-, film- és színháztechnika ágazat

Mozgóké- és animációkészítő  
 Hangtechnikus

#### Képző- és iparművészet ágazat

Grafikus  
 Dekorátor  
 Fotográfus  
 Divat-, jelmez- és díszlettervező

#### Informatika ágazat

Szoftverfejlesztő és -tesztelő  
 Informatikai rendszer- és alkalmazás-  
 üzemeltető technikus

#### Előadóművészet ágazat

Táncos (Kortárs- modern táncos illetve  
 Színpadi táncos szakirány)

### NYÍLT NAPOK / KLUBFOGLALKOZÁS

Iskolánk ebben az évben is megtartja a pályaválasztás előtt állók részére az iskolai **Nyílt napokat** és az **Ingyenes klubfoglalkozásokat**.

A Nyílt napra előzetes telefonos egyeztetés alapján tudjuk fogadni az érdeklődőket. Az első Nyílt nap tervezett időpontja 2019. november első hete. A Nyílt napokat 12.50 és 15.00 között tervezzük megtartani, ahol is lehetőség van tanóralátogatásra, illetve részt vehetnek egy elbeszélgetésen, amelyen bemutatjuk az iskolát és a képzéseinket és válaszokat kaphatnak is a felmerülő kérdéseikre.

Az ingyenes klubfoglalkozásainkon a diákok bepillantást nyerhetnek az általunk oktatott szakmákba egy-egy érdekes GYAKORLATI feladatsoron keresztül. Együttal megismerhetik tanárainkat, diákjainkat, és mi is egy kicsit őket.

A foglalkozások tervezett időpontjai: 2019. november 9., 16., 23. szombat délelőtt 9.00-12.00 között.

## I. Szakgimnáziumi képzési rendszer 5 év

### SZAKMAI KÉPZÉSEINK

OKJ szám	Megnevezés	Ágazati besorolás	Szakmai irány
54 211 04	Grafikus	Képző és ip.	
54 213 08	Hangtechnikus	Hang, film	
54 211 13	Fotográfus	Képző és ip.	Művészeti fotográfus, Kreatív fotográfus
54 213 03	Mozgóképfelvételek készítője	Hang, film	
54 211 12	Divat, jelmez és diszlettervező	Képző és ip.	
54 211 01	Dekorátor	Képző és ip.	
54 212 09	Táncos II.	Előadóművészet	Kortárs modern táncos, Néptáncos, Színpadi táncos
54 481 08	Szoftverfejlesztő és tesztelő	Informatika	
54 481 09	Informatikai rendszer és alkalmazás-üzemeltető technikus	Informatika	

## II. Gimnázium (4 év):

**Gimnáziumi képzésünkre** a továbbtanulni szándékozó diákokat, valamint a művészeti, az informatikai szakmák iránt érdeklődő diákokat várjuk.

Közülük is elsősorban azokat a diákokat, akik fogékonyak a differenciált módszerrel történő oktatásra, a tehetséggondozásra, az egyéni képességfejlesztésre épülő módszerekkel oktató intézmények nyújtotta lehetőségekre.

Számukra egy Montessori módszerrel oktató-nevelő középiskola kiemelt fontossággal bírhat. A Garabonciás Középiskola, Maria Montessori módszerére építve, Budapesten egyedülálló módon készíti fel a tanulókat **az érettségi vizsgára** és **a továbbtanulásra**, valamint **a szakmai vizsgára**.

Reméljük, hogy az Önök segítőkész munkáján keresztül egyre több fiatal választja szakmájának és majdan boldogulásának az iskolánk által folytatott szakképzések egyikét.

Budapest 2019. okt. 19.

Segítőkész munkájukat előre is megköszönve, tisztelettel:

*Sauterhné Szöllőssi Tildikó*

igazgató

SNI tanulókat korlátozott számban tudunk fogadni

*Garabonciás Médiaművészeti és Táncművészeti Szakgimnázium, Szociális és Számítástechnikai Szakközépiskola, Gimnázium*

[www.garabonciasonline.hu](http://www.garabonciasonline.hu), [garabonc@enternet.hu](mailto:garabonc@enternet.hu) Telefon: 344-7000